
1 

 
 
 

 

 

Houtskool BBQ – Vatmodel 
  

Installatie-instructies - OL2404 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



2 

Ploftekening 

 

 

 

 

 

 

 



3 

Lijst van Onderdelen 

Gelieve de onderdelen te controleren volgens onderstaande lijst alvorens de Barbecue Grill te 

monteren.   

Neem even de tijd om uzelf vertrouwd te maken met de inhoud. Controleer of alle gaten vrij 

zijn van verf alvorens te monteren. Indien u een blokkade vindt, gebruikt u dan een 

schroevendraaier om het geblokkeerde gat vrij te maken. 

  

1 Deksel handvat 

 

1 

2 Ventilator 

 

2 

3 Deksel 

 

1 

4 Barbecuehouder 

 

1 

5 Warmhoudrek 

 

1 

6 Braadrooster 

 

1 

7 Houtskool rooster 

 

1 

8 Deksel hulpstuk 

 

2 

9 Achterpoot 

 

2 

10 Voorpoot 

 

2 

11 Kruisbalk 

 

2 

12 Braadrooster houder 

 

2 

 



4 

 

 

IJzerwaren 

 

A Bout M6X20 

 

2 

B Bout M6X10 

 

12 

C Bout M6X35 

 

12 

D Moer M6 
 

26 

E Sluitring Ø6 
 

26 

 

 

 

Schroevendraaier (niet inbegrepen) is vereist voor het assembleren van de 

barbecue. 

 

. Verwijder voorzichtig alle polyethyleen verpakking en houd deze uit de buurt van 

kinderen  

. Gelieve de barbecue veiligheidsvoorschriften te lezen alvorens de barbecue te 

gebruiken 

 

Gelieve alle instructies zorgvuldig te lezen en behoud alle buitenverpakking als 

referentie voor een afbeelding van het product, mocht zich een probleem voordoen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 

Installatie 

 

Lees alle instructies grondig door voor u te werk te gaat. Zorg voor een grote, schone 

ruimte voor het assembleren van uw barbecue. Wendt u zich zonodig tot de Lijst van 

Onderdelen en het assemblage diagram. Met het assembleren van de barbecue zijn 

veel grote onderdelen gemoeid, het is raadzaam om het geheel met 2 personen 

inelkaar te zetten. 

 

STAP 1: 

A. Bevestig Achterpoot (9) aan Kruisbalk (11) door middel van (C) Bout (2 stuks), 

Sluitring (2 stuks) en Moer (2 stuks). 

B. Bevestig Voorpoot (10) aan Kruis balk (11)(C) door middel van Bout (2 stuks), 

Sluitring (2 stuks) en Moer (2 stuks). 

C. Steek Voorpoot in Achterpoot. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STAP 2: 

 

Bevestig Deksel hulpstuk (8) aan Barbecuehouder(4)((B) door middel van Bout (4 

stuks)(F), Sluitring (4 stuks)(D) en Moer M6 (4 stuks) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6 

 

 

STAP 3: 

 

Bevestig Voorpoot en Achterpoot aan Barbecuehouder (4) (C)  door middel van Bout 

(6 stuks) (F), Sluitring (6 stuks)(D) en Moer  M6 (6 stuks) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STAP 4: 

Bevestig het Deksel handvat (1) aan Deksel(3)(A) door middel van Bout (2 stuks) en 

(F)Sluitring (2 stuks) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STAP 5: 

Maak Deksel en Barbecuehouder vast (B) door middel van Bout (8 stuks), Sluitring (8 

stuks) en Moer M6 (8 stuks) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7 

 

STAP 6: 

A: Steek Houtskool rooster (7) in Barbecuehouder. 

B: Steek Braadrooster (6) in Barbecuehouder. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STAP 7: 

A: Wendt u zich eerst tot diagram a, b en c voor het bevestigen van de ventilator(2) aan de 

rechterzijde van het Deksel (C) door middel van Bout (1 stuks) (D) en Moer (1 stuks). 

a: Draai vervolgens aan de rechterzijde de moer volledig aan. 

b: Zorg ervoor dat het gat van het Warmhoudrek zich aan het einde van de bout bevindt. 

c: Wendt u zich tot diagram d, e en f voor het bevestigen van de ventilator (2) aan de linkerzijde 

van het Deksel (C)  door middel van Bout(D) (1 stuks) en Moer (1 stuks). 

d: Draai de moer aan de linkerzijde handvast  aan. 

e. Zorg ervoor dat het gat van het Warmhoudrek zich aan het einde van de bout bevindt . 

f. Draai de moeren volledig aan. 

 

 

 



8 

 

Gebruiksaanwijzing 

Belangrijk: Lees voor gebruik alle installatie instructies en veiligheidswaarschuwingen en bewaar deze 

instructies op een veilige plaats voor toekomstig gebruik. 

  

1. Zorg ervoor dat de installatie instructies zorgvuldig zijn opgevolgd. 

2. Plaats de barbecue op een geschikte plaats, op een vlakke (waterpas) ondergrond, weg van ontvlambare 

materialen. 

3. Gebruik houtskool en een geschikte ontbrandingswijze. 

4. Raak de ventilator niet rechtstreeks met de hand aan wanneer de barbecue heet is of in gebruik, gebruik 

het Braadroosterhandvat (12) om de ventilator te verstellen zoals afgebeeld in onderstaand diagram. 

 
5. Wanneer u houtskool wenst toe te voegen, gebruik a.u.b. het Braadroosterhandvat voor het verwijderen 

van het Braadrooster zoals weergegeven op onderstaand diagram. 

 

 
 

Waarschuwing 

 

1 Raak nooit metalen delen aan, het kan heet zijn. 

2 LET OP! Gebruik geen spiritus of benzine voor het ontsteken of her-onsteken! Gebruik alleen aanstekers 

die voldoen aan EN 1860-3. 

3 Gebruik speciaal samengestelde BBQ ontbrandingsvloeistof (brandgel), pasta of aanstekers. 

4 WAARSCHUWING! GEBRUIK NIET binnenshuis! Gebruik de barbecue alleen in de open lucht. 

Levensgevaar door het inademen van giftige dampen bij gebruik in een gesloten ruimte. 

5 ATTENTIE: Deze barbecue wordt erg heet, verplaats deze niet tijdens gebruik. 

6 Raak houtskool nooit aan na het ontsteken. 

7 WAARSCHUWING! Houdt kinderen en huisdieren uit de buurt. 

8 Probeer niet de barbecue te ontsteken wanneer ontbrandingsvloeistof is gemorst op kleding. 

9 Houdt een brandblusser of branddeken gereed. 

 

 

 



9 

 

Barbecue Veiligheidstips 

 

1 Laat uw barbecue altijd staan op een stevige, vlakke (waterpas) en hittebestendige ondergrond, ver weg van houten hekken, 

overhangende bomen en andere ontvlambare materialen. 

2 De barbecue moet altijd onder toezicht van een bevoegde volwassene verkeren. Houdt jonge kinderen en huisdieren op een 

veilige afstand zodra de houtskool is aangestoken. 

3 Gebruik nooit spiritus, paraffine, benzine, methyl spiritus, lichtere brandstof of soortgelijke vluchtige middelen voor het ontsteken 

van de barbecue. Gebruik voor het ontsteken alleen aanstekers die voldoen aan EN 1860-3. Voeg nooit 

ontstekingsbrandstof toe wanneer de houtskool eenmaal is aangestoken.  

4 Probeer nooit de barbecue te verplaatsen nadat de houtskool is aangestoken aangezien deze heel erg heet zal zijn. Wacht atlijd 

totdat de barbecue volledig is afgekoeld alvorens deze te verplaatsen. 

5 Laat nooit een ontstoken barbecue onbeheerd, zelfs niet voor korte tijd. 

6 De barbecue behoord tenminste 30 minuten voor het eerste vlees gebraden wordt gedurende een half uur te worden 

opgewarmd en de brandstof gloeiend heet gehouden te worden. 

7 Braadt niet voordat de brandstof een laagje as heeft. 

8 De meeste metalen onderdelen zullen erg heet worden tijdens gebruik. Het gebruik van beschermende wanten/handschoenen 

wordt bij het vasthouden van roosters en het keren van voedsel e.d. aanbevolen. 

9 Steekvlammen kunnen ontstaan wanneer heet vet afkomstig van voedsel op het houtskool druipt. Houdt een jet watersproeier 

bij de hand om vlammen  te blussen en om te voorkomen dat voedsel verbrandt. 

10 Wanneer het braden is voltooid, doof de houtskool met een fijne watersproeier of door het te bedekken met zand. 

11 Vergeet niet ervoor te zorgen dat de houtskool volledig is afgekoeld alvorens de barbecue te legen en schoon te maken. 

12 Teneinde de levensduur van de metalen onderdelen te verlengen, kunt u beter de barbecue niet buiten of onbeschermd laten 

tegen weersinvloeden. U kunt de barbecue het beste opslaan in een garage of tuinhuisje wanneer het niet in gebruik is. 

 

Nuttige barbecue tips 

 

1 Teneinde uw barbecue makkelijker schoon te maken na gebruik, kunt u de barbecuehouder met aluminium folie, glanszijde naar 

boven, bedekken. Vergeet niet ventilatie-openingen vrij te laten door waar nodig de folie te doorboren. 

2 Houtskool is beschikbaar als brokvormig hout (grote onregelmatige stukken) en als briketten (uniform, regelmatige stukken). Als 

richtlijn is brokvormige houtskool het beste in uw barbecue voor snelbraad gerechten zoals worstjes en hamburgers, terwijl 

briketten meer geschikt zijn voor roosteren aangezien deze langer en heter branden. 

3 Het is niet raadzaam de barbecuehouder volledig te vullen als u met succes wilt braden omdat de barbecue te heet kan worden. 

4 Als u een steekvlam krijgt als gevolg van druipend vet, doof dan de vlammen lichtjes met een fijne watersproeier.  

5 Wanneer u klaar bent met braden, giet dan nooit koud water rechtstreeks op de kolen om  te blussen aangezien dit schade aan 

uw barbecue kan toebrengen. Gebruik oude sintels (as), zand of een fijne watersproeier.  

6 Teneinde uw barbecue schoon te maken, laat zo snel mogelijk na gebruik het braadrooster en braadgerei in warm zeepsop 

weken. Droog grondig en bewaar op een droge plaats. Laat uw barbecue niet onbeschermd buiten staan. 

 

Waarschuwing: 

1 Deze barbecue is alleen geschikt voor gebruik buiten. 

2 Te plaatsen op een stevige en vlakke (waterpas) ondergrond, uit de buurt van houten hekken, struiken, bomen en schuren. 

3 Deze barbecue kan erg heet worden, houdt kleine kinderen en huisdieren uit de buurt. 

4 Verplaats de de barbecue niet wanneer het in gebruik of nog steeds heet is. 

5 Bij het verplaatsen of gebruiken van de barbecue, is het raadzaam hittebestendige handschoenen te gebruiken. 

6 Laat uw barbecue niet onbeschermd buiten staan. 

 

Klantenservice 

info@primrose-nederland.nl 

010-7994336 

 


